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Compte des levées du déclarant

2P 4C 1K et 1T soit 8 levées ;

Les deux levées qui manquent peuvent étre trouvées a K en coupant deux des K de la main.
quel risque voyez vous ?

les atouts du mort sont tres petits et I’adversaire possede le 9 et le 10 ; en outre I’entame
ressemble beaucoup a un doubleton . quand vous jouerez atout, I’adversaire va prendre et
rejouer K pour son partenaire qui lui donnera une coupe a K .

si c’est Sud qui a I’As d’atout vous ne pouvez rien y faire mais si ¢’est Nord, il vous suffit de
laisser passer 1I’entame pour empécher N de retrouver son partenaire. ..

Les quatre jeux :

& DI1086

v Al0

463

& R8543
a V7 & ARS52
¥ RDV72 v 8543
¢ A874 ¢ 102
& AV & 1096

& 943

v 96

¢ RDV95

& D72

Emprunté a G Queran roi rene du 12 4 2019



